
 

KERN & Sohn GmbH 
Ziegelei 1 

72336 Balingen-Frommern 

Alemania 

 +0049-[0]7433-9933-0 

 +0049-[0]7433-9933-149 

 info@kern-sohn.com 

 

Instrucciones de instalación 
Trípodes 
 
 

KERN DS, CDS 
           
Tipo 

TDS-A04-B 
TDS-A05-B 

Versión 1.0 
2025-03 
E 
 

 
 

 
 

   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510   2 

  

 

E 
Trípodes 
Versión 1.0 2025-03 

Instrucciones de instalación 
  

 
Índice 

1 Datos técnicos ................................................................................................... 3 
1.1 Dimensiones .........................................................................................................................3 

2 Volumen de suministro..................................................................................... 6 

3 Instalación .......................................................................................................... 7 

4 Anexo ................................................................................................................ 10 
 
  



3   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510 

1 Datos técnicos 

KERN TDS-A04-B TDS-A05-B 

Altura del trípode (mm) 330 600 

1.1 Dimensiones 

• Dimensiones en mm 

• Dibujos de la página siguiente 

• Plano de la placa adaptadora al final del documento 

Modelos con 330 mm Modelos con 600 mm 

  

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510   4 

Modelos con 330 mm: 

 
  



5   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510 

Modelos con 600 mm: 

 



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510   6 

2 Volumen de suministro 

 

 

 

A B C 

Base para trípode Tubo trípode Adaptador 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Arandela elástica Lavadora 

4 x 4 x 4 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M5 x 16 

1 x 2 x 3 x 

  

 

S7 S8 S9 

M4 x 10 M4 x 6 Placa adaptadora 

4 x 2 x 1 x 



7   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510 

3 Instalación 

Fije la base del trípode a la plataforma: 

1. Coloque la base del soporte (A) en el centro por encima de los orificios del lateral 
de la plataforma. 

2. Coloque primero la arandela elástica (S2) y después la arandela (S3) en el tor-
nillo (S1) (4 x). 

3. Apriete la base del trípode. 

Asegúrese de no pellizcar ni dañar ningún cable. 

 

 

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510   8 

Fije el tubo del trípode a la base del trípode: 

4. Desatornille los tornillos S4 y S5 del tubo del soporte. 

5. Inserte el tubo del trípode (B) en la base del trípode. Asegúrese de que el ori-
ficio del tubo del soporte coincide con el orificio S4. 

6. Vuelva a atornillar los tornillos S5 y fije el tubo vertical con el tornillo S4. 

 

  



9   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510 

Fije la unidad de visualización al tubo del soporte: 

7. Introduzca el adaptador (C) en el tubo del soporte (B) y fíjelo con los tornillos 
S6. 

8. Fije la placa adaptadora S9 al soporte para la unidad de pantalla con los tornil-
los S7.  

 

9. Atornilla el dispositivo indicador con los tornillos S8 en los orificios X. 

 
  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-s-2510   10 

4 Anexo 

 
 

 



SAUTER GmbH
Ziegelei 1
D - 72336 Balingen
www.sauter.eu
email: info@sauter.eu

Adapterblech 
Benennung:

Werkstoff:

DatumName

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-mK

Geprüft

Gezeichnet

Rev. Änderung Datum

Modell:

Blattformat

1:1Maßstab:

Gewicht: kg

Revision:Maßeinheit: mm

-1.0 0.22

1.4301 (X5CrNi18-10)

A2 BLATT 1 VON 1

12.02.2025E.Steier

S.Hofmann 12.02.2025

1.0

\\Netapp2\TuP\10_PM\40_Industriemesstechnik\CAD Solidworks Daten\TDS-A04_A05-B Adapterblech\

+0,5

-0,1
-0,3

 6
0 

 30° 

 2 

 1
6 

 201 

 7
1,

06
 

 1
5 

 2
2 

 38  81,5 

 100,5 

 50,75  99,5 

 7,5 

 186 

 4
7 

 6,5  
10

,5
 

 6
x

4,
5 

 2
6 

 5,2 

 186 

 4
,4

 
 6

,5
 

Abwicklung

Biegeradien frei nach Hersteller 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RZ  16


	1 Datos técnicos
	1.1 Dimensiones

	2 Volumen de suministro
	3 Instalación
	4 Anexo
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


